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Официална покана и програма на ЕВРОПА ФОРУМ
СОФИЯ 2016

До членовете на Европа Форум

30 април 2016

Аз, от името на президента на Лайънс Европа Форум 2016 София ПДУ Петър
Маламов във връзка с прикачената по-долу покана, официално свиквам
62-рия Европа Форум по чл. 6.4 от Процедурните правила.

 

Форумът ще се проведе в Националния дворец на културата в София (
Дистрикт 130 България ) от 27-ми до 29-ти октомври 2016.

 

Повече информация за Форума и заявлението за участие можете да намерите
на следния уеб адрес: www.europaforum2016.bg

 

Ако имате въпроси, ще се радвам да помогна.

 

 

ПДУ Станислав Сираков

Генерален секретар на Форума
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Уважаеми Лайънс и Лео членове,

 

Скъпи приятели,

 

Въз основа на разпоредбите на Процедурните правила, ХК и всички Лайънси
от Дистрикт 130 България имаме удоволствието да поканим Лайънс
членовете от Европа и света на 62-рия Европейски Лайънс Форум , който ще
се проведе в София, България от 27ми до 29ти октомври 2016г.

 

В качеството си на Президент на Форума ви каня в София – един от най-
старите градове в Европа, наситен с голяма история, култура и археология. За
много от вас може би това ще бъде първото посещение в нашата столица,
затова всички български Лайънси и основно ХК по организацията и
провеждането на ЕФ 2016 сме положили много усилия да почувствате
българското гостоприемство и да натрупате много положителни емоции.

 

Постарали сме се този Форум да бъде по-различен, отворен към обществото и
към другите хуманитарни организации, наситен с много забавления и
събития.

 

Всеки от вас ще може да присъства на традиционната вечер на домакина,
където ще има изненади, песни и танци, а на гала вечерята ще имате
възможността да се насладите на изискана кухня, българско вино, музикална
програма и ревю на български традиционни носии и костюми.

 

По време на Форума всеки ще може да вземе участие в приготвянето на
български гозби и да направи първи стъпки в българските фолклорни танци.
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Достойно място ще отделим и на царицата на музикалните инструменти
Нейно Величество цигулката.

 

Нека в София всички заедно да отпразнуваме 25 години Лайонизъм в
България като част от 100-годишната история на Лайънс!

 

Нека с нашето мото „Обединени да служим“ покажем на практика
съпричастността ни към хората, които имат нужда от помощ и заедно да
обединим усилия за една по – хубава Европа!

 

 

ПДУ Петър Маламов

Президент на Европа Форум 2016 София

 

 

ИЗТЕГЛИ ПОКАНА

ИЗТЕГЛИ ПРОГРАМАТА
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